

Реконструкция оперного театра

Три миллиона рублей было отпущено Совнаркомом Союза ССР на реконструкцию здания Азербайджанского Государственного театра оперы и балета им. М. Ф. Ахундова и три миллиона на постройку жилого дома для артистов.

Сейчас проект реконструкции театра уже закончен и утвержден в Москве во Всесоюзном комитете по делам искусств. В скором времени начнутся строительные работы.

По этому проекту за зданием театра будет построено новое пятиэтажное здание, выходящее фасадом на улицу 28 Апреля. В нем разместятся оперная студия, репетиционные залы, мастерские отдельных цехов, дирекция и т. д. В здании самого театра будет расширена и углублена сцена, построены новые

артистические фойе и уборные, а также цехи, связанные с постановкой спектаклей. Все процессы по перестановке декораций будут механизированы. Зрительный зал и фойе подвергнутся частичному ремонту.

В ближайшие дни в Совнарком АзССР будет также рассмотрен проект постройки жилого дома. Для строительства дома уже выделена площадь в поселке им. Шаумяна около швейной фабрики им. Володарского. Это будет красивое восьмизэтажное здание со всеми удобствами. В нем будет 82 3—4 комнатных квартиры. Возле дома предполагается разбить сад и построить здание для детского сада и яслей.

Реконструкция театра и постройка жилого дома будут закончены в 1939 году.